
Név:

EHA-kód:

Matematikai alapismeretek biológusoknak gyakorlat
2. kisdolgozat

2015. szeptember 15.
A csoport

1. Feladat. (4 pont)Adja meg az alábbi kifejezés pontos értékét.
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2. Feladat. (4 pont) Határozza meg a P (3,−2) és Q(−1, 4) ponton átmenő egyenes egyenletét.

3. Feladat. (2 pont) Adja meg a lenti ábrán látható egyenes egyenletét.
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1. Feladat megoldása.
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2. Feladat megoldása.
Meredekség: m = 4−(−2)
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A keresett egyenes egyenlete: y = −2
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x+ 5
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3. Feladat megoldása.
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Név:

EHA-kód:

Matematikai alapismeretek biológusoknak gyakorlat
2. kisdolgozat

2015. szeptember 15.
B csoport

1. Feladat. (4 pont) Adja meg a következő kifejezés pontos értékét.
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2. Feladat. (4 pont) Határozza meg a P (−2, 3) és Q(−4, 1) ponton átmenő egyenes egyenletét.

3. Feladat. (2 pont) Adja meg a lenti ábrán látható egyenes egyenletét.
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1. Feladat megoldása.
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2. Feladat megoldása.
Meredekség: m = 1−3

−4−(−2) =
−2
−2 = 1. Behelyettesítés az y = x+ b egyenletbe:

1 = −4 + b

b = 5

A keresett egyenes egyenlete: y = x+ 5.

3. Feladat megoldása.
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Név:

EHA-kód:

Matematikai alapismeretek biológusoknak gyakorlat
2. kisdolgozat

2015. szeptember 15.
C csoport

1. Feladat. (4 pont) Mit (só vagy víz) és ebből mennyit keverjünk 10 gramm 65%-os sóoldathoz,
hogy 30%-os oldatot kapjunk?

2. Feladat. (4 pont) Határozza meg a Q(−2, 1) ponton átmenő m = −3
4

meredekségű egyenes
egyenletét.

3. Feladat. (2 pont) Adja meg a lenti ábrán látható egyenes egyenletét.
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1. Feladat megoldása.

Vizet kell hozzáadni, mert hígítani akarjuk
az oldatot.

10 65%
x 0%

10 + x 30%
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2. Feladat megoldása.
Meredekség: m = −3

4
. Behelyettesítés az y = mx+ b egyenletbe:
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A keresett egyenes egyenlete: y = −3
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x− 1
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3. Feladat megoldása.
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